

## ■河南光山“小学生被砍伤”后续报道

砍人者  
被捕

记者从河南省光山县政府获悉,14日发生的“23名小学生被砍伤案”的犯罪嫌疑人闵拥军已被检察机关批准逮捕。

据介绍,河南省光山县人民检察院以危险方法危害公共安全罪,于16日深夜批准逮捕了犯罪嫌疑人闵拥军。

警方还对其作案动机、过程和相关证据进一步侦查调查,对其患有癫痫病史及作案时对其

行为的辨认、控制能力将严格依法进行鉴定。

河南省光山县解释称,犯罪嫌疑人闵拥军,36岁,光山县文殊乡邹棚村人,首次发布其名字时误为“闵应军”。

案发后,光山县委、县政府对外发布消息称,有22名学生和1名群众被砍伤。17日,光山县委、县政府称,整个案件共有23名学生和1名群众被砍伤,原



两名受伤的小学生

因是“一名受伤学生受到惊吓自己跑回了家,后被家长送到医院”。

14日7时40分左右,犯罪嫌疑人闵拥军手持菜刀冲入光山县文殊乡陈棚村完全小学,追逐砍杀正在打扫卫生的学生,并冲进教学楼,从一楼一直砍到三楼。赶来的学校教师、村民和民警用橡胶棒、铁锹和扫帚等将其制服。  
据新华社

## ■新闻延伸

信阳日报刊文赞光山教育  
被网友斥“不要脸”

17日,信阳日报头版刊文赞光山教育:《光山:努力办好人民满意的教育》,再度引起争议。有网友甚至直言“不要脸”。

记者查阅了新闻来源,河南政府门户网站大河网刊登了《光山:努力办好人民满意的教育》一文,发布时间为2012年12月17日,来源为《信阳日报》,证明该文确为《信阳日报》今日刊登的消息。

另据最新消息,《信阳日报》已经就此报道发声明道歉:“由于我们新闻职业素养差、工作责任心不强,刊发的报道客观上造成了对受



引起争议的报道截图

伤学生及其家人的伤害,并对公众舆论形成误导,也是对广大网友和读者的极大不尊重。在此,我们谨向广大读者表示诚恳的歉意。综合

## ■案件进展

他为何杀人  
受末日谣言影响?

经过当地公安机关紧张侦办和调查取证,初步认定砍伤河南光山23名小学生的犯罪嫌疑人闵拥军可能因受“世界末

日”谣言影响而持刀伤害无辜群众和学生。这一消息由中共光山县委宣传部主管的“光山网”17日披露。  
综合消息



CODEX

SWISS MADE

MEN'S NEW ADDICTION

无男人·不豪度



豪度专卖店

旗舰店:上海淮海中路850号

北京燕莎(亮马店) \ 北京燕莎(金源店) \ 北京当代商城 \ 北京翠微百货(翠微店) \ 北京翠微百货(大成路店) \ 北京西单商场  
南京中央商场 \ 沈阳恒隆广场 \ 沈阳商业城 \ 昆明金格百货 \ 太原燕莎 \ 上海亨得利钟表表外游店 \ 内蒙呼和浩特维多利 \ 烟台振华

www.codexwatches.com.cn Tel:400 082 2221